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23. Na rysunku przedstawiono 25. lIle wynosi napiecie miedzy
polaczenie: przewodami L3 i N, w sieci pokazanej na
rysunku, jezeli zmierzone napigcia
mi¢dzyfazowe wynosza 400V?
. PE
N\ bl N
. L2
A. nitowe, L1
B. spawane,
C. srubowe, g 528 \\;’
D. zgrzewane. C: 120 V:
D. 400 V.

24. Korzystajac z zaleznosci F, =n-s- P
wskaz powierzchni¢ s tloka sitownika,
jezeli sitownik wytwarza sile czynng
F,=1,6 kN przy cisnieniu P=1MPa
1 wspolczynniku sprawnosci n = 0,8.

A.3 000 mm’,

B. 2 000 mm?,

C. 1500 mm?,

D. 1 000 mm”.

Dzi¢kujemy za udzial w Konkursie
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Arkusz konkursowy — etap szkolny
5 lutego 2020 r., godz. 8:00

Imie i nazwisko

Informacje dla uczestnikow konkursu:

klasa zdobyte punkty

—  otrzymales/as czterostronicowy arkusz zawierajgcy 25 zadan testowych,
—  podpisz go we wskazanym miejscu swoim imieniem i nazwiskiem oraz oznaczeniem klasy,
— do kazdego pytania podano 4 odpowiedzi: A, B, C i D — tylko jedna z nich jest

prawidtowa,

—  wybrang odpowiedz zaznacz zakreslajgc w kotko odpowiedniq litere: A, B, C lub D,
—  nie uzywaj korektora — w przypadku pomyltki przekresl bledng odpowiedz i ponownie

zaznacz odpowiedz prawidtowq.

Powodzenia!

1. System BIOS w komputerach klasy PC
odpowiada za:
A. procedur¢ POST, inicjacj¢
urzadzen wejscia/wyjscia i urucho-
mienie programu rozruchowego,
B. tylko za uruchomienie programu
rozruchowego, ktory z kolei ma za
zadanie uruchomienie systemu
operacyjnego,
C. restartowanie komputera (tzw.
RESET),
D. testowanie sprzgtu oraz przepro-
wadzanie aktualizacji systemu
operacyjnego.

2. Wykres przedstawiajacy zaleznosc
pokonanej przez samochdd drogi od
czasu w  okreSlonym  przedziale
czasowym jest linig poziomg. Oznacza to,
ze w tym przedziale czasowym
samochad:

A. jechat ze stala predkoscia,
B. zwalniat,

C. przyspieszal,

D. nie poruszat si¢.

3. Jaka liczba nalezy uzupemi¢ podany
ciag 641 638 635 632 629?

A. 626,
B. 628,
C. 625,
D. 622.

4. Do ladowania akumulatora w samo-
chodzie stuzy:

A. rozrusznik,

B. rozrzad,

C. koto zamachowe,
D. alternator.

5. System telefonii VoIP to:

A. system mobilnej tacznosci na
potrzeby wojska i policji,

B. tradycyjna analogowa ustuga
telefoniczna (potocznie telefon
stacjonarny),

C. technologia wykorzystujaca sieci
komputerowe do transmisji glosu
w ramach ustugi telefonicznej,

D. nowa  generacja telefonii
komérkowej (V generacji).
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6. Przez toster pod napigciem 230V
plynie prad o nat¢zeniu 2,5 ampera. Opor
tego urzadzenia wynosi:

A.92Q,
B.575Q,
C.92kQ,
D.9.2 Q.

7. Standard komunikacji bezprzewodowe;j
Bluetooth pozwala na transmisj¢ danych
na odleglos¢:

A. do 100 metrow,

B. do 1000 metrow,

C. w zasiggu widzialnosci,

D. Bluetooth nie jest standardem
lacznosci bezprzewodowe;j.

8. Ktorego przyrzadu nalezy uzy¢ do
pomiaru energii elektrycznej?

_:0_! -ﬂl |
- e
e— -
C.

9. Czujniki parkowania w samochodzie
dziataja na zasadzie:

A. emisji podczerwieni,
B. echosondy,

C. laserolokacji,

D. metromierza.

10. Aby wentylacja naturalna dziatata
prawidtowo, do budynku:

A. nie musi si¢ dosta¢ odpowiednia
ilo$¢ powietrza,

B. musi si¢ dostaé obojetnie ile
powietrza,

C. musi si¢ dosta¢ odpowiednia ilos¢
powietrza,

D. musi si¢ dosta¢ bardzo mato
powietrza.

11. Ludolfina to inna nazwa dla:
A. liczby  opisujacej  gestosé
zaludnienia w miescie,
B. liczby bedacej dlugoscia okregu,
C. liczby pi, stalej matematycznej,
D. liczby 0sob w dynastii cesarskie;.

12. W jakiej odlegtosci od Ziemi
umieszczone sg satelity do transmisji TV-
SAT?

A. 35 800 km,
B. 38 500 km,
C. 58 300 km,
D. 53 800 km.

13. Deska ma dlugos$¢ réwna 2 m, a gru-
bos¢ — 36 mm. Jaka dlugos¢ ma deska
otej samej masie 1 szerokosci, ale
grubosci rownej 20 mm?

A.2,6m,

B.3m,

C.3,6m,

D.42m.
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14. Ciato porusza si¢ ze statg predkoscia
60km/h. W drugiej minucie ruchu pokona
drogg:

A. 1km,
B. 6 km,
C. 0,6 km,
D. 2 km.

15. Ktore z urzadzen zamienia energi¢
elektryczna na elektryczng o innych
parametrach?

A. pradnica,

B. silnik,

C. transformator,

D. generator.

16. Urzadzenie o nazwie ,,onion ruter” to:

A. serwer przechowujacy informacje
dotyczace rynku ptodéw rolnych,

B. element sieci komputerowej TOR,
C. potoczne okre§lenie na domowy
ruter  dostepowy z  punktem
dostepowym WiFi,

D. ruter w sieciach optycznych
szkieletowych.

17. Co jest najmniejsze?

A. proton,
B. neutron,
C. elektron,
D. atom.

18. Najbardziej pracochlonny i najdroz-
szy element w maszynie pradu statego to:

A. bieguny pomocnicze,
B. jarzmo stojana,

C. bieguny gtowne,

D. komutator.

19. W ukfadzie wspotrzgdnych z punktu
A(1,1) przesuwamy si¢ o 3 jednostki
w lewo, 4 w dot i o 3 jednostki w prawo.
W punkcie o jakich wspotrzednych sig
znajdziemy?

A.(1,-3),

B. (-1, 3),

C.(3,-1),

D. (-3, 1).

20. Narzedzie przedstawione na zdjgciu
shuzy do:

('—’J

A. usuwania izolacji,

B. cigcia przewodow,

C. zaciskania koncowek,

D. wyjmowania wkladek bezpiecz-
nikowych.

21. Piyta indukcyjna to urzadzenie
stuzace do gotowania potraw, podgrze-
wajace naczynie w wyniku:
A. dziatania szybkozmiennego pola
magnetycznego w dnie naczynia,
B. promieniowania podczerwonego,
C. nagrzewania si¢ zarnikow w plycie,
D. nagrzewania si¢ zarnikow w dnie
naczynia.

22. Podstawowe elementy techniki
cyfrowe;j to:

A. bramy,

B. bramki,

C. furtki,

D. drzwiczki.
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